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Feedback is essential tool to get desirable improvement in functioning of the institution. In 

order to have desirable improvement, feedback was taken from 100 students and they 

were asked to response on question related to different areas of the functioning of 

institution. 

Responses of the students are discussed below- 

 

PART-1 : CURRICULUM 

 76% of the student said that the books related to curriculum are available. 

 

 

 85% of the student thinks that curriculum is employment oriented while 15% don’t 

think so. 
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 99% of the student responded that the context of the curriculum is helpful in 

personality development. 

 

 

 

 

 

PART-2 : TEACHING AND LEARNING 

 87% of the student responded that they understand the subject easily during the 

classroom teaching while 13% of the students do not understand. 
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 78% of the student thinks that lecture method is an effective teaching method while 

some student thinks other method as effective method of teaching.  

 

 

 

 

PART – 3 : BEHAVIOUR OF CLASS III & IV EMPLOYEES 

 92% of the student said that they get information from office easily while 08% said 

that they cannot get information from office easily.  
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 93% of the students responded that the behaviour of fourth class employ is 

favorable while 7% of the student said that behaviour was not favorable.  

 

 

PART-4: FACILITIES AVALIABLE IN COLLEGE 

 86% of the students were satisfied with the facility of library. 

 57% of the student was satisfied with the functioning of computer. They responded 

that they get adequate opportunity for using computer. 

 58% of the student responded yes on the statement that language lab is helpful in 

accurate acquisition and pronunciation of language while 42% don’t think so. 

 93% of the students were satisfied with the facility of drinking water. 

 64% responded positively on the cleanliness of toilet while 36% were dissatisfied on 

this statement. 

 86% student satisfied with the generator facility available at the College. 
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On the basis of statistical analysis of students' feedback some suggestion are given below. 

 Most of the students think that the lecture method is effective method of teaching. 

Therefore lecture method should be supplemented by effective teaching aid and 

other method. 

 We should motivate students in maintaining the College environment neat and 

clean. 

 

 


